

Câmara Municipal

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

<u>Projeto de Lei do Legislativo nº 061/2020</u> – De autoria do Vereador Rui Nova Onda – Denomina-se **RUA JOSÉ FRANCO FRAGA**, a Rua Treze (13), do Loteamento Portal da Aliança II.

Em relação à presente propositura, somos de parecer favorável à sua apreciação pelo Plenário.

PARECER FAVORÁVEL.

Plenário Dr. Durval Nicolau, 08 de setembro de 2.020.

PATRÍCIA MAGALHÃES TEIXEIRA NOGUEIRA MOLLO

RUI NOVA ONDA

GÉRSON ARAÚJO

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal.

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 61/2020

"Denomina-se **RUA JOSÉ FRANCO FRAGA**, a Rua Treze (13), do Loteamento Portal da Aliança II"

A Câmara Municipal de São João da Boa Vista, APROVA:

Art. 1° - Passa a denominar-se **RUA JOSÉ FRANCO FRAGA**, a Rua Treze (13), do Loteamento Portal da Aliança II.

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Ficam revogadas as disposições em contrário.

Plenário Dr. Durval Nicolau, 01 de setembro de 2.020.

APROVADO EM VOTAÇÃO ÚNICA

PRESIDENTE

RUI NOVA ONDA ÆREADOR – DEM

CONHESOES

e ledace

DATA, 08 103/ 12020

PRESIDENTE

← JOSÉ F...em. (1)



JOSÉ FRANCO FRAGA, brasileiro, casado com Maria Helena Porfírio Fraga, nascido em Poços de Caldas – MG em 26 de Março de 1.919.

Teve 02 filhos José Maurício Porfírio Fraga e Valéria Fraga Manochio, hoje residentes em São João da Boa Vista.

No final da década de 1950 foi funcionário do Banco Itaú local, então Banco Federal de Crédito, atingindo o cargo de gerência. Foi transferido para diversas cidades da região como Espírito Santo do Pinhal, Valinhos, Mogi Mirim, Andradas, Porto Ferreira e São Paulo.

Aposentou-se do Banco em 1968 e escolheu São João da Boa Vista para morar e acabar de criar e estudar os filhos.

Como realização de um sonho antigo, comprou um sítio em São João e dedicou-se ao plantio de verduras e legumes, sendo que toda sua produção era doada para o Asilo São Vicente de Paulo, Lar Santo Antônio, Casa da Criança e Santa Casa de Misericórdia Dona Carolina Malheiros.

Quando falava de São João dizia: "a cidade onde nascemos a gente não pode escolher, mas onde queremos morar e viver sim, eu escolhi São João da Boa Vista e tenho orgulho disso".

Faleceu em São João no dia 28 de Maio de 1989.

Com a indicação do nome de JOSÉ FRANCO FRAGA para nomear uma Avenida, Rua ou Praça de São João da Boa Vista, estar-se-ia perpetuando o amor dele por esta terra e homenageando uma pessoa de bem, de reputação ilibada, que deixou aqui uma legião de bons amigos.

